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Az otthoni munkavégzés betiltása a MÁV-Volán- csoportban 

A MÁV-Volán-csoport vezetésének tájékoztatása szerint az építési és közlekedési miniszternek, mint a 

MÁV Zrt. feletti tulajdonosi jogok gyakorlójának a határozata értelmében az otthoni munkavégzés (home 

office) 2024. július 1-től nem engedélyezett a vállalatcsoport munkavállalói számára. A rendelkezés 

értelmében valamennyi erre irányuló megállapodás azonnal, indoklás nélkül felbontásra kerül.  

Az elmúlt években bebizonyosodott, hogy a jól szervezett otthoni munkavégzés, a cégek és a 

munkavállalók számára is hatékony munkavégzési forma tud lenni, amely a költségek csökkenését, 

valamint jobb időkihasználást is eredményez. A Mérnökök és Technikusok Szabad Szakszervezete kéri 

Miniszter Urat döntése felülvizsgálatára, hiszen egyik napról a másikra kell átszervezni a mindennapokat, 

a családok életét. Kétségesnek tartjuk, hogy a jelenlegi irodahálózat kapacitása elegendő-e a személyes 

jelenléten alapuló megfelelő színvonalú és minőségű munkavégzésre. A fiatalok számára egyik fontos 

tényező álláskereséskor a home office a vállalatnál. Ezek után még kevesebben fogják választani a vasutat, 

így nem tudjuk pótolni a nyugdíjba menő munkavállalókat. A döntés már rövidtávon is jelentős 

befolyással bír a cég munkaerő megtartó és munkaerő vonzó képességére.  
 

Köszönjük az egészségügyi dolgozók munkáját  

Az MTSZSZ köszönti az orvosokat, ápolókat, egészségügyi dolgozókat Semmelweis napon, a magyar 

egészségügy napján. 

2007 tavaszán alakult meg szakszervezetünk Egészségügyi Tagozata, ahová azóta számos orvos, ápoló, 

illetve egészségügyi intézmény dolgozója csatlakozott. Köszönjük áldozatos munkájukat. 
 

Konferencia a Közlekedéstudományi Intézetben 

Június 24-én az MTSZSZ szervezésében a Magyar Logisztikai és Közlekedéstudományi Intézetben 

„Kommunikáció a közlekedésben egy közlekedéspszichológus szemével” előadásra került sor. A 

rendezvényről részletes tájékoztató készül, amely majd honlapunkon és a Gúla magazin következő 

számában lesz olvasható.  
 

Folytatódnak a tárgyalások az integrált kollektív szerződésről 

A szakszervezetek elvi álláspontjainak ismertetésével, a tárgyalások menetének és tematikájának 

meghatározásával folytatódott az integrált kollektív szerződés tárgyalása a MÁV-START és a Volánbusz 

vezetésével. Az MTSZSZ ismét elmondta, hogy egyik vállalatnál dolgozók jövedelmi helyzete sem 

csökkenhet az integrációt követően. 
 

MTSZSZ családi nap az Aeroparkban 

Az idei évben ismét megrendezzük szakszervezetünk legnagyobb rendezvényét a Családi Napot. 

Időpontja: 2024. szeptember 14. (szombat)  

Helyszín: Budapest, Aeropark. Részvételi díj 1000 Ft/fő  

Jelentkezés: www.mtszsz.hu/foglalas/csaladinap24 vagy a Tel: +36 1 511 1804 telefonszámon.  

Részletek: https://mtszsz.hu/mtszsz-csaladi-nap-aeropark-budapest/ 
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